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METOAMKA 3A OINPEJAEJAHE HA KOMIVIEKCHATA OIHEHKA HA OPEPTATA

I. OBIIIA ITOJIOKEHU A

C Hacrosiimata METOJMKA C€ YpexkaaT MpaBWiIaTa 3a OleHKA W KJIacupaHe Ha oepTuTe Ha
YYaCTHUIIUTE B OOIIECTBEHA IOpPBYKA, Ype3 chOMpaHe Ha odepTH ¢ 00sBa, C MPEAMET:
»H36bpweane Ha ycnyzu no gymuzauus, 0e3uHceKuus u 0epamu3ayus Ha 3bpHodasu u opyzu
cKnadoeu 6Oazu, czpaou u naowu 3a nyyxcoume na /Jvprcasna azenyus ,,/[vpricasen pesepe u
60€HHOBPEMEHHU 3anacu’ no 3aA6Ka HA 6b310Hcumens”

II. KPUTEPUM 3A OIIEHKA HA O®EPTUTE
OOmecTBeHaTa MOpbYKA c€ Bb3Iara Bb3 OCHOBA Ha ,,MKOHOMHYECKHM HaN-M3rogHaTa
odepra”. VMkoHOMUYECKH Hai-m3rogHata odepra ce Oompeaeis Bb3 OCHOBA HAa KpHUTEPHH 3a

Bb3J1araHe ,,0lTHMAIHO ChOTHOIIICHHE KauyecTBo/1ieHa”, cwriacHo wi. 70, an. 2, T. 3 ot 30I1.

Bceska O(I)epTa, KOATO € J0IIyCHATa OO OLCHsBAHC, IOJIydaBa KOMIIJICKCHA OIICHKa (KO),
KOATO CC (bopMHpa OT IMOJIYYCHUTEC TOYKHU 11O OTACIIHUTC ITOKA3aTCJIM, KAKTO CJIC/BA:

I11. IIOKA3ATEJIA 3A OHEHKA HA O®EPTUTE

Komucusirta oreHsiBa opepTUTE Ha YIACTHHUIIUTE 110 CJACTHUTE MOKA3aTeIH:
1. I1 — xoMIJIeKCHA eHa HA YCIYrH N0 (PyMHIaMs, Je3HHCEKIHS H JePATH3AUS — C TEKECT
80% B 001IaTa KOMILIEKCHA OLIEHKA

- komnonenm A — 1iena 3a yciyrute no gpymurarusa(ins./1), 6e3 IJC — 80% TexecT B mokazaTess

Iy

- komnonenm b — 1iena 3a yenyrute no aeswHceknus (mB./MY/M0), 6e3 JIJIC — 10 % TexecT B
nokasarens 111

- nookomnonenm 51 — 1ieHa 3a M3BBpIIBAHE HA yCIIyraTa ae3nHcekmus (1B./M2), 6e3 JIJIC
- nookomnonenm 57 — 1ieHa 3a M3BBpIIBAHE HA yCITyraTa ae3nHcekms (mB./M°), 6e3 JIJIC

- Komnonenm B — 1eHa 3a ycmyrute mo neparmsammsa (nB./m2), 6e3 JIJIC — 10 % Texect B
nokasarens 111

2. II2 — rapanuuoHen cpok B AHM 32 ycayrute mo pymuranusi — ¢ texect 20% B odumara
KOMILJIEeKCHA OLlEHKA

- komnonenm II; — TapaHIIMOHEH CPOK B JIHU 3@ YCIYTUTE MO0 (pyMUTAIUST



IV. HAYMH HA OIIPEJAEJIAHE HA KOMIIVIEKCHATA OIIEHKA

1. Komucusita ompeienss KOMIUIEKCHAa OLEHKa Ha odeprata Ha BCeKH YYACTHHK IO
(¢popmy.ara:

KO = ((IT: x 0,8) + (I12 x 0,2)) x 100
1.1. IT; ce popmmpa 1o cieguara popmyna:
Mi- (AX0,8) +(Bx0,1)+(Bx0,1))
KBJIETO,

A= A (MUHHMAJIHA II€HA)
A (mpeayiaraHa ueHa)

b= Bbitb2

KBACTO:
b1 = b1 (vMuanMaJHa neHa) x 0,5
b1 (mpensiarana uena)

b2 = b2 (Muaumagna nesa) x 0,5
b2 (mpensnarana uena)

B= B (MuHHMAJIHA II€HA)
B (mpeasniarana uena)

1.2. T2 ce popmmpa 1o cregHaTa popmyra:

II2 = cpok (mpenJiarat)
CPOK (MaKCHMAJICH)

2. KnacupaHeTo Ha yYaCTHUINTE B 00IECTBEHATA MOPHUYKA Ce U3BHPIIBA B HU3XOAAIL pel.

3. Komucusita npeasara 3a U3NbJAHUTE] Ha OﬁmeCTBeHaTa NOopBbYKaA YYaCTHHKA, IMOJTYYMJI
Hal-BHCOKA KOMILIEKCHA OLleHKA.



